



SZP.225-36.5.2026

Olsztyn, 11.05.2026 r.

Forma przekazania:

1. Strona internetowa BIP: bipwspr.warmia.mazury.pl

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

dot. postępowania przetargowego poniżej 170 000 zł netto

SZP.225-36.2026 Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej oraz bezprzewodowej transmisji danych wraz z zakupem nowych aparatów telefonicznych

Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iż na podstawie pkt. 11.2. postępowania ofertowego SZP.225-36.2026 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

PYTANIE Z DNIA 08.05.2026 r.:

PYTANIE 1

Dot. Zadania 1

Czy Zamawiający wymaga nielimitowanych połączeń, SMS, MMS na terenie UE?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyjaśnia, że wymaga nielimitowanych połączeń, SMS, MMS na terenie UE.

PYTANIE 2

Dot. Zadania 1

Czy Zamawiający wymaga pakiet 5GB na terenie UE?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyjaśnia, że wymaga pakietu 5GB na terenie UE.

PYTANIE 3

Dot. Zadania 1

Jakiego pakietu GB Zamawiający wymaga w Polsce?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga min. 5GB dla każdego numeru z zadania 1.

PYTANIE 4

Karty telemetryczne: proszę o podanie wymaganej ilości smsów wysyłanych miesięcznie z karty.

ODPOWIEDŹ: Karty telemetryczne bez PIN-u, wykorzystywane są w urządzeniach medycznych do przesyłu danych, nie wysyłane są z nich smsy.



PYTANIE 5

Czy wymagania dla zadania 4 i 5 są identyczne jak w zadaniu 1?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyjaśnia iż, wymagania dla zadania 4 i 5 są identyczne jak w zadaniu 1

PYTANIE 6

Wykonawca wnosi, aby na zasadzie wzajemności zapisy o „poufności” wskazane w § 9 ust.2-10 umowy miały charakter dwustronnie zobowiązujący, z uwzględnieniem przedmiotu umowy i adekwatnie do roli Stron, w związku z czym wnosimy o jego odpowiednią modyfikację

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z §9 ust 1: Strony zobowiązują się do zachowania w tajemnicy wobec osób trzecich informacji poufnych oraz do niewykorzystywania informacji poufnych dla celów innych aniżeli służące realizacji przedmiotu umowy.

PYTANIE 7

Wykonawca wnosi, aby do Umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywiście jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Pomiędzy Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony danych osobowych określane jest ich „udostępnieniem” (pomiędzy dwoma niezależnymi administratorami). Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami. Wykonawca wnosi o dopisanie:

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron.

- 1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
- 2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.
- 3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.
- 4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed



udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie www._____ (wersja Wykonawcy), www._____ (wersja Zamawiającego).

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę aby do Umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Zamawiający zmodyfikował wzór umowy dodając powyższe zapisy.

PYTANIE 8

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dostępna jest na stronie www..... bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy).

ODPOWIEDŹ: Zamawiający zmodyfikował wzór umowy dodając powyższy zapis.

PYTANIE 9

W zakresie postanowień §3 ust.4 o treści: Szczegółowy zakres i warunki wykonywania usług telekomunikacyjnych realizowanych na podstawie niniejszej umowy zostanie określony w przedstawionym przez Wykonawcę Regulaminie świadczenia usług telekomunikacyjnych, wydanym na podstawie ustawy Prawo Telekomunikacyjne. Regulamin będzie wiązał Strony niniejszej umowy w zakresie, w jakim nie jest sprzeczny z niniejszą umową oraz specyfikacją istotnych warunków zamówienia.” Wykonawca zwraca uwagę, że odesłanie jest do ustawy Prawo telekomunikacyjne (uchylone)- obowiązuje ustawa prawo komunikacji elektronicznej .

Analogicznie w treści §8 ust. 1 umowy W sprawach, które nie są uregulowane niniejszą umową zastosowanie mają przepisy Kodeksu Cywilnego i ustawy Prawo Telekomunikacyjne.

ODPOWIEDŹ: W związku z powyższym pytaniem poniższe paragrafy otrzymują następujące brzmienie:

§2 ust.4 wzoru umowy

Szczegółowy zakres i warunki wykonywania usług telekomunikacyjnych realizowanych na podstawie niniejszej umowy zostanie określony w przedstawionym przez Wykonawcę Regulaminie świadczenia usług telekomunikacyjnych, wydanym na podstawie ustawy Prawo komunikacji elektronicznej. Regulamin będzie wiązał Strony niniejszej umowy w zakresie, w jakim nie jest sprzeczny z niniejszą umową oraz opisem przedmiotu zamówienia.

§8 ust.1 wzoru umowy:

W sprawach, które nie są uregulowane niniejszą umową zastosowanie mają przepisy Kodeksu cywilnego i Prawo komunikacji elektronicznej.



PYTANIE 10

Wykonawca zwraca się o modyfikację zapisu § 7 ust.7 umowy o treści: „ łączna wysokość kar umownych do zapłaty, których może być zobowiązany Wykonawca nie może przekroczyć 40% wartości brutto umowy.” na zapis „łączna wysokość kar umownych do zapłaty, których może być zobowiązany Wykonawca nie może przekroczyć 20% wartości brutto umowy.”

Wskazanie wysokości kar umownych daje możliwość oceny ryzyka związanego z realizacją umowy. Podkreślenia wymaga, że kary umowne powinny służyć zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, a nie być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla wykonawcy. Kary umowne są narzędziem w zabezpieczaniu interesów stron umowy, a wysokość kary umownej doznaje ograniczenia w sytuacji, gdy obwarowane nią zobowiązanie zostało w znacznej części wykonane, a także, gdy kara umowna jest rażąco wygórowana. Charakter kar umownych wskazuje, że nie powinno się naliczać kar umownych w celach zarobkowych, a jedynie kompensacyjnych. Mając powyższe na uwadze Wykonawca zwraca się o zmniejszenie ich max wysokości do proponowanej wysokości.

ODPOWIEŹ: Zamawiający zmienił §7 ust 7 nadając mu następujące brzmienie: łączna wysokość kar umownych do zapłaty, których może być zobowiązany Wykonawca nie może przekroczyć 20% wartości brutto umowy.

PYTANIE 11

Dot. Umowa

§5 ust. 1

Wnioskujemy o potwierdzenie, że Zamawiający jest podmiotem odpowiedzialnym za kontrolowanie czy kwota brutto tego zadania jest wyczerpana i powiadomi Wykonawcę o ryzyku wykorzystania ww. kwoty z wyprzedzeniem obejmującym co najmniej 1 okres rozliczeniowy.

ODPOWIEŹ: Zamawiający wyjaśnia, że będzie kontrolował kwotę umowy i powiadomi Wykonawcę o ryzyku wykorzystania kwoty z wyprzedzeniem o co najmniej 1 miesiąc.

II. Udzielone odpowiedzi są wiążące w terminie składania ofert.

III. W związku z powyższymi odpowiedziami zmianie uległ:

- 1) załączniki 3 – wzór umowy

IV. Zmianie ulegają również następujące terminy:

1. Termin składania ofert:

było: 13.05.2026 r. do godz. 10:00

jest: 14.05.2026 r. do godz. 10:00



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego
ul. Pstrowskiego 28 B, 10-602 Olsztyn
tel. 89-537-38-11, fax 89-537-38-10
www.wspr.olsztyn.pl, sekretariat@wspr.olsztyn.pl
Regon 511332933, NIP 739-29-72-605



2. Termin otwarcia ofert:

było: 13.05.2026 r. do godz. 10:15

jest: 14.05.2026 r. do godz. 10:15

Zatwierdzam

KIEROWNIK SEKCJI
ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH

I. Rubis
Izabela Rubis

Sporządziła: *M.Kalińska, M.Kowalski*